

# 领独生子女费 社居委竟要物业开证明

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 日前,合肥市民汪女士致电本报热线反映,他们夫妻双双失业后,想到辖区社居委登记领取独生子女费却遭拒,社居委工作人员要求她提供所在小区物业开的失业证明。

据汪女士介绍,自己与爱人目前都处于失业状态。她带着相关材料以及社保中心出具的失业证明去辖区朱岗社居委计生办登记,社居委要求一定要有小区物业开的失业证明才给登记。而物业表示开此证明很“无厘头”。“几块钱的事有必要这么麻烦吗?失业与否,和物业有什么关系?”

包河区朱岗社居委计生办的一位胡姓负责人告诉记者,要求物业开失业证明,是为了信息更准确。“有的失业人员后来又找到工作,并在单位领取了独生子女费,还拿着失业证明到我们这里重复领取。”

社居委的要求是否合理?记者联系到包河区计生委,一位沈姓工作人员说,领取独生子女费只需带着光荣证、身份证、户口本,失业人员带着失业证明就可以办理登记手续,没有特别规定需要物业开的失业证明。

## 入住两年多 电表未出户

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥经开区丹霞路和莲花路交叉口一小区居民孙女士致电本报热线反映,入住两年多了,电表一直没有出户,“物业虽然一直说要出户,可这都两年多了,一直没落实,实在不方便!”

员表示,目前开发商正在和供电公司办理电表出户的相关手续,接下来更换好电表即可出户,“估计月底就能办好。”至于为何拖了这么长时间,他解释说,因为小区住宅使用的一直是商业用电,所以重建住宅用电配电房耗费了较长时间。

## 保险已购买 咋不能享受

星报讯(记者 祁琳) “两地的保险都买了,可为什么9月份生病却不能享受医保?”日前,合肥市民黄先生致电本报热线反映。黄先生的女儿原在芜湖上大学,今年7月毕业后回到合肥,并且已经购买了合肥城镇医疗保险。9月27日,女儿生病住院,却被告知不能享受医保政策。“这真是奇怪了,两边的保险都买了却不能享受。”

随后,记者拨打了芜湖市12333劳动保障热线,一位工作人员称,黄先生女儿购买的医保已经到期,并没有继续购买,所以不能享受。而合肥市12333热线的工作人员说,今年购买的城镇医疗保险从10月1日开始享受,黄先生的女儿9月份生病,也不能享受。

## 牛奶不翼而飞 商家答应赔偿

星报讯(记者 范竹标) “这几天我家订的牛奶总是‘不翼而飞’,送奶工也弄不明白,明明是放在门口了,可我下了班就是找不到,估计是被小偷惦记上了。”国庆长假期间,市民刘女士四天没收到订的牛奶。

两位订奶户也反映曾经遇到过此类情况,最后是由送奶公司安装了订奶箱才得以解决。刘女士也曾要求送奶公司安装订奶箱,但由于她门前的墙壁上有瓷砖,送奶公司来安装了一次没安上,就一直没有解决。

家住凤凰城的刘女士一直订牛奶,每天两包,由送奶工送至家门口,近几天总是收不到。于是刘女士打电话问送奶工,送奶工也觉得蹊跷。该小区有

记者随后与送奶公司联系,该公司答应尽快再派人给刘女士安装奶箱,并把丢失的牛奶补齐。

## 红绿灯提示音吵 居民盼调整

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民张先生致电本报反映,“我居住在高新区科学大道和海棠路口附近,所居住的楼与这个路口只有100米左右的距离,每天晚上这个路口的红绿灯提示音‘现在是红灯,禁止行人进入人行横道’都非常吵人,难以入睡,致使我第二天上班昏昏沉沉的。”

声音提示是合肥市建委安装的,属于创建全国无障碍城市建设工作的一项必备工作内容,旨在提醒行人遵守交通规则。经查该路口的语音提示器离居民住宅区较近,为了合理安排提示音的时间段和音量的大小,职能部门已提请建设单位对该处语音提示器进行了调整,播放时间段为7:30—20:00,同时音量也将调至合理状态。

合肥市公安局交警支队称,红绿灯

## 陈村路路况差 居民怨声大

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,家住省城陈村北路啤酒厂小区的章女士拨打本报新闻热线反映,陈村北路路面状况差,给周边居民出行带来不便,盼早日修复。

路的必经之路,由于边上一家工地建设,道路损毁非常严重,晴天路上灰尘大,雨天积水多。

记者就此咨询了蜀山区政府,并获知陈村北路北段由于施工造成损毁严重,目前北段半幅路面已着手整修,整体路段的修缮预计在明年上半年进行。

2620110

只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。



## 晚西瓜 采摘忙

记者近日在三十岗乡看到,菜农将刚成熟的蔬菜采摘下来,并准备运往合肥市场销售。晚西瓜也已成熟上市,市民仍可一饱口福。 倪路/图

## 交付三年 非机动车位还没有

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥长江西路与西二环路交叉口一小区居民张先生致电本报热线反映,小区交付使用近3年,专门的非机动车位一直未到位,“而且小区正门就是一个道闸杆,太寒碜了!”

针对张先生反映的问题,小区物业表示,小区的非机动车统一停放在车库,并有专人看管,业主可以把非机动车停放在车库里,“道闸杆是为了采用刷卡进出方式,方便小区管理,希望业主理解。”

## 人车流量大 急盼红绿灯

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥市民张先生致电本报热线反映,新蚌埠路与站前路交叉口“鸭林冲”公交站牌附近一处人行道,没有设置红绿灯,非常不便,“来往车流量、人流量特别大,经常发

生小摩擦,希望交警部门予以关注。” 随后,记者将此事反映给了交警部门,工作人员表示,针对张先生反映的情况,将会尽快派人去现场查看,如果查看后发现确实需要设置红绿灯,将会尽快予以设置。

## 采石路何时修建

市民汪先生来电:我想问一下,合肥采石路有无修建计划,何时开工?  
记者马冰璐答复:合肥市建委的工作

人员表示,目前,已经完成采石路的前期设计工作,并已移交合肥市重点局,具体开工时间待该市重点局确定。

## 外地学生可否在肥买房

梁同学来电:我是一名在合肥读大学的外地大学生,目前我的户口在合肥,能否在合肥买房?  
记者马冰璐答复:合肥市房产局的工

作人员表示,梁同学可以在合肥买房,需要提供家庭成员身份证明、婚姻证明、户籍证明原件和复印件。

# 骨关节病 遇良方 一夜显奇效

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀甚至变形。

膝关节半月板损伤,并伴有骨刺,关节经常疼痛,且僵硬有肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了,就是不见好转,医生建议换关节……前年女儿给我买了十盒【仙草骨痛贴】,贴了三天就感觉舒服多了,治了3个疗程,关节灵活自如,步伐轻盈,现在跑步都没问题。一年多来老毛病再也没出现过!

【仙草骨痛贴】是北京协和退休医师侯廷翰根据云南民间流传千年之久的疗骨奇方为基础研制而成,是专门针对膝关节炎研制的新型特效膏药,患者只需在每晚睡觉时把产品贴敷上去,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。  
骨科医师咨询专线:0551—2834698  
销售地址:合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)  
合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

明光路的赵大爷在5年前由外伤导致

星报帮你问  
一问到底 事事有回音  
咨询电话: 0551-2620110